



В г. Курске проводится доследственная проверка по факту смерти малолетнего ребенка на водоеме



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организована доследственная проверка по факту утопления малолетнего ребенка на водоеме в Медвенском районе Курской области.

В ходе проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 13.05.2023 в дневное время группа малолетних детей пришла к реке Полный Медвенского района. В результате неосторожности ребенок 2015 года рождения, находясь в водоеме, потерял равновесие и упал. Сильным течением ребенка затянуло на дно водоема.

Тело погибшего малолетнего ребенка извлечено из реки водолазами.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в очередной раз предупреждает родителей и родственников малолетних детей о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

необходимости постоянного контроля за ними в момент нахождения их на водных объектах.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1792186>